ООО «Образцовое содержание жилья»

ОТЧЁТ ЗА ФЕВРАЛЬ - МАРТ 2014  ГОДА

Волжский проспект, дом 37

Количество потребленной воды (куб. м):

                   февраль -  1 935                         март- 2 073                                                                                                                                                                           Количество  потребленного тепла на  нагрев воды (Гкал):

                   февраль -  183,64                       март-    183,76                                                                                                                                                                                                                                                        Количество потребленной  электроэнергии в местах общего пользования, (Квт)    

                   февраль -   2 572                        март-  2 118

                 За февраль - март 2014  года выполнены следующие работы

1. Техническое обслуживание и ремонт общедомового имущества:

февраль: - заключение договора подряда  на выполнение  работ по замене стояков холодного-, горячего водоснабжения и стояка водоотведения в подъезде №7  в связи с аварийным состоянием;

- организационная работа по замене стояков горячего-, холодного водоснабжения и трубопровода системы водоотведения в подъезде №7;

- ликвидация свища на вводе системы холодного водоснабжения в подъезде №8-замена сгона диаметром 25мм;

- регулировка автоматики системы отопления в тепловом узле;        

- замена отсекающего крана на стояке горячего водоснабжения для кв. № 87,91,95,99,103 (диаметр 25мм, 1шт);

март: устранение течи на кране радиатора отопления в подъезде №4 (букса-1шт);

      2.  Ремонт общедомового имущества и  имущества собственников  по 28 заявкам в феврале и по  55 заявкам в марте.

      3.  Формирование сведений в электронное ЖКХ.

      4. Юридическая деятельность: участие в Арбитражном суде по иску к «Ростехимущество» о взыскании денежных средств. Федеральный Арбитражный суд Поволжского округа г. Казани взыскал с собственника «Росимущество» задолжность за коммунальные услуги в размере 312 310 рублей.

     5. Направлены письма:

-  в Департамент управления имуществом  по вопросу обустройства изолированного входа в помещение квартиры №16 (исх.№48 от 20.02.14г)

- в  Министерство культуры Самарской области с запросом: включен ли многоквартирный дом №37 в реестр объектов культурного наследия;

- в ОАО «СпецАвтоТранс» о расторжении договора на вывоз ТБО и КГО   с 04.04.14г (исх.№58 от 06.03.14г);

- в ООО  «Жилищно-коммунальное хозяйство» по вопросу заключения договора на вывоз твёрдых бытовых отходов  и крупногабаритных отходов многоквартирного дома;

- в ОАО «Ростелеком» с предложением заключить договор об использовании общего имущества (размещения кабеля и блоков на чердаке и лестничных площадках) исх.№54,55 от 27.02.14г;   

 -в ООО «Контраст»   с предложением разработать коммерческое предложение на дистанционный контроль расхода тепловой энергии (исх.№30 от11.02.14г);

   6. Направлен  отчет за 2013г.

             Директор                                                      Бобровская Ю.А.  

